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Na osnovu Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata (Sl. list CG br.51/08 od 
22.08.2008. godine, 40/10, 34/11, 47/11, 35/13,39/13, 33/14, 64/17), o školskoj 
spremi i radnom iskustvu lica koje izrađuju tehničku dokumentaciju, 
d o n o s i m 
 
 

 
 

R J E Š E NJ E  
 

O određivanju odgovornog inženjera 
 
 
 

Za odgovornog inženjera na izradi Idejnog rješenja privremenog objekta za 
pružanje jednostavnih ugostiteljskih usluga, k.p. 3079/2 i 3079/4 KO Budva, 
lok.4.9, Budva opštinsko zemljište II, zona 4, Opština Budva, DUP Podkošljun, 
blok 10, za koji je investitor Vasilije Mićević,  određuje se Anja Sekulović, spec. sci. 
arh. 
 
 
.  
 
 
 
 
Br. Licence: UPI 107/7-1177/2 od 07.05.2018. godine, izdata od Ministarstva 
održivog razvoja i turizma. 
 
 
 
 
 
 
 
 

  „Delex“doo Budva, 
Direktor: 

  Milica Franeta 
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I Z J A V LJ U J E M, 
 
da je ovaj projekat izrađen u skladu sa: 

- Zakonom o planiranju prostora i izgradnji objekata i podzakonskim aktima 
donešenim na osnovu navedenog zakona; 

- posebnim propisima koji direktno ili na drugi način utiču na osnovne 
zahtjeve za objekte; 

- pravilima struke i 
- urbanističko tehničkim uslovima. 
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A.2.1. TEHNIČKI OPIS 
 

uz idejno rješenje za postavljanje privremenog  
ugostiteljskog objekta zs pružanje jednostavnih ugostiteljskih usluga, 

k.p. 3079/2 i 3079/4 KO Budva, lok.4.9,  
Budva opštinsko zemljište II, zona 4, DUP Podkošljun, blok 10 

Opština Budva 

   
 

INVESTITOR:  VASILIJE MIĆEVIĆ 
 

 

UVODNE NAPOMENE 
Idejno rješenje za postavljanje privremenog montažno demontažnog objekta, odnosno objekta 
za pranje vozila, urađeno je na osnovu UTU-a br. 06-061-303/2 izdatim 18.06.2019., a koje je 
izdao Sekretarijat za urbanizam i održivi razvoj Crne Gore, u Budvi. 

Projektom je definisan privremeni objekat, odnosno objekat za ugostiteljstvo, koji je u vlasništvu 
Dučić Ivana. Površina objekta  iznosi 12.00 m2, dim 5.1 x 2.4 m.  
Visina objekta je 2.85m. 

 
LOKACIJA OBJEKTA 

Planirani objekat je lociran, na k.p. 3079/2 i 3079/4 KO Budva, lok 4.9, zona 4, Budva 

opštinsko zemljište II, DUP Podkošljun, blok 10, Opština Budva. Ukupna površina 
katastarskih parcela je 3359.0m2. Predmetna lokacija nalazi se između Mainskog puta i rijeke 
Grđevice. Sama lokacija pripada gusto naseljenom gradskom jezgru, okružena velikim brojem 
stambenih zgrada. Spratnost privremenog objekta je P.  
Objekat je slobodnostojeći i lociran  je na ravnom terenu. Prilikom projektovanja vodilo se računa 
da se vizuelno uklopi u ambijentalnu cjelinu materijalizacijom i oblikovnošću. 
 
ARHITEKTONSKO RJEŠENJE - DISPOZICIJA PROSTORA 
Sa urbanističko-arhitektonskog aspekta novoprojektovani privremeni objekat je namjenjen za 
ugostiteljstvo. Objekat je projektovan kao slobodnostojeći. Objekat je spratnosti P. Kompletan 
objekat pozicioniran je tako da se uklopi u postojeći teren, orjentisan je prema sjeveroistoku. 
Bruto površina je 12.00m².  
 

REKAPITULACIJA BRUTO 

1. objekat 12.00m² 

UKUPNO  12.00m² 

 
 
KONSTRUKCIJA OBJEKTA 
Čitava konstrukcija objekta je u obliku limenke sa vratima na bočnoj strani. Objekat je 
slobodnostojeći i oslanja se na postojeću betonsku podlogu, preko montažnih čeličnih šapa. 

Objekat je proizveden od Italijanskog poliestera, sa spoljašnje i unutrašnje strane sa BASF-ovom 

antizapaljivom ispunom, a unutrašnjost je urađena od kiselootpornog INOX-a.  

Unutar objekta,  nalaze se svi potrebni uređaji, higijenski toilet, kao i aparat za gašenje. Otpadne 
vode iz sudopere,idu u gradsku kanalizacionu mrežu, preko talođnika-separatora masti i ulja. 

Čitav objekat je urađen po HACCP standardu.  

 
UREĐENJE TERENA 
Prilikom rješavanja slobodnog prostora oko objekata vodilo se računa o funkcionalnosti i 
potrebama budućih korisnika. Objekat je pozicioniran uz samu saobraćajnicu na postojećoj 
betonskoj podlozi. Priključak na vodovodnu mrežu se nalazi sa bočne strane objekta, dok se 
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reviziona kanalizaciona šahta nalazi na udaljenosti oko 3m od objekt. Priključak na električnu 
mrežu, nalazi se između objekta i Grđevice.  

   

SPISAK PRIMENJENIH PROPISA  
-Zakon o uređenju prostora i izgradnji objekata (" Službeni list Crne Gore", br. 64/17)  
- Pravilnik o načinu izrade, razmjeri i bližoj sadržini tehničke dokumentacije ("Službeni list CG", br. 
44/18)  
- Pravilnik o načinu vršenja revizije idejnog i glavnog projekta ("Službeni list Crne Gore", br. 
018/18)  
- Pravilnik o bližim uslovima za postavljanje odnosno građenje privremenih objekata, uređaja I 
opreme (Službeni list CG, br. 043/18)  

Napomena: Izvodač se mora pridržavati opštih uslova za građenje građevinskih objekata. Sav 

materijal koji se primenjuje pri izradi treba odgovarati važećim standardima, a radove izvoditi u 

saglasnosti sa pravilnicima za izvođenje određenih radova. Izvođač treba pregledati svu 

dostavljenu dokumentaciju pravovremeno, prije početka građenja i zatražiti potrebna razjašnjenja. 
 

 
 
 

Projektant: 
Sekulović Anja, spec. sci. arh. 
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